

Вырезка из газеты

Ударник

от - 8 ИЮЛ 38

Березники
Сверд. обл.

Газета №

ПРИВЕТ ЛЕНИНГРАДСКОМУ ТЕАТРУ!

Сегодня начинает свои гастроли в Березниках Ленинградский драматический театр под руководством С. Э. Радылова.

Театр приехал в наш город по указанию правительства и покажет березниковским зрителям свои достижения в области сценического искусства.

„Театр сумел просто серьезно покатать Шекспира-реалиста и раскрыл перед зрителем всю глубину поэтического текста трагедий“. Так пишет „Правда“ в номере от 1 июля 1938 года.

Советский театр, рожденный великой Октябрьской революцией, прочно вошел в жизнь и быт трудящихся нашей социалистической родины, завоевав огромное внимание и любовь самых широких масс Советского Союза.

Ленинградский драматический театр под руководством тов. С. Э. Радылова является одним из крупнейших и оригинальнейших зрелищных предприятий нашей страны, достигший упорной работой высокого театрального мастерства и культуры.

Не должно остаться ни одного тру-

дящегося в Березниках, кто бы не стал зрителем замечательных постановок радловского театра.

Партийные, профсоюзные, советские, комсомольские и хозяйственные организации, должны проявить максимум заботы как о самом театре, так и в деле организации зрителя.

Трудящиеся нашего города умеют ценить и понимать сценическое мастерство, подлинную театральную культуру; работа театра должна повысить и заострить эти превосходные данные.

Нужно надеяться, что театр поможет нам организовать самодеятельность, даст правильный тон ряду наших клубных драматических кружков.

Трудящиеся Березников тепло встретят коллектив Ленинградского драматического театра, который сообщит нам новую силу, новую энергию для дальнейшей успешной работы на производстве и в культуре.

Привет коллективу Ленинградского театра, несущему культуру трудящимся нашей необъятной родины!

Секретарь горкома ВКП(б) И. ПОПОВ.